
1. In the last 3 months since we started livestreaming our 
worship services, how many   times have you 
participated? required 

        Answers               Answered Responses             Percentage 
             0                                        10           4.3% 
            1-3      20           8.6% 
            4-6      38         16.3%      
             7+                      165         70.8% 

2. In the past 30 days have you participated in an on-line (Zoom) 
CUMC Bible Study, Covenant Group, Choir, Committee or another 

small group meeting? required 

Answers               Answered Responses            Percentage 
  Yes            119                 51.1% 
  No            114                 48.9%  

CUMC Survey – Return to In-Person Worship (June 2020) 



3. Are you in one of the groups that the CDC and health experts have identified 
as higher risk for serious health issues from COVID-19? required 

 Answers               Answered Responses            Percentage 
    Yes               122       52.4% 
    No               111       47.6% 

4. If we began offering in-person worship in July, how likely is it that you 
would attend? required 

 Answers                          Answered Responses            Percentage 
          Likely        66              28.3% 

          Depends on safety                      76             32.6% 
          Precautions in place 
 
          Unlikely                       91             39.1% 

 



5. If not in July, when would you consider returning for in-person 
worship? required 

 Answers                                            Answered Responses              Percentage 
 August              71              30.5% 
 September             48                        20.6% 
 Other              67                        28.8% 
 When a vaccine is available           47                        20.2% 



  Stages by ages 
    Age        Stage 2             Stage 3 
Under 20      1         0.5%         4           1.8% 
20-29      1         0.5%         0              0% 
30-39      7         3.0%       10           4.3% 
40-49                     13        5.6%                 23           9.9% 
50-59                           16        6.9%                 33          14.2% 
60-64                     14        6.0%                 29          12.4% 
65-69                       9        3.9%                 27          11.6% 
70 and older               14        6.0%                 32          13.7% 
 
 

 Answers               Answered Responses            Percentage 
Stage 2                 75          32.2% 

Stage 3               158          67.8% 

6. After reading the rules and protocols set forth by the Virginia 
Conference in the attached table, which “stage” would you 
prefer? required 



 
7. In order to re-open safely, we will need to create several teams of 
volunteers to ensure disinfection and social distancing protocols are 

being implemented. Please indicate which of the following team(s) you 
would be willing to volunteer with. (optional question) 

 Answers                            Answered Responses                    Percentage 
Parking    28             24.8% 
Ushering/Greeting   68             60.2% 
Clean Sanctuary   50             44.2% 
Clean Fellowship Hall  33              29.2% 
Clean Restrooms       20             17.7% 
Question not answered                 120             51.5% 

                                  Volunteer by Age (113 volunteers) 
   Age                      Number of Volunteers out of                         Percentage   
                                  number in that age group 
Under 20                0 out of 5                0% 
20-29                           1 out of 1                 1% 
30-39                9 out of 17                        8% 
40-49              17 out of 36         15% 
50-59                                     26 out of 49         23% 
60-64                                     17 out of 43         15% 
65-69                                     23 out of 36      20.4% 
70 and older                         20 out of 51      17.7% 
 



9. What is your age? required 

 Answers               Answered Responses            Percentage 
Under 20   5  2.1% 
20-29   1  0.4% 
30-39                  17  7.3% 
40-49                  36  15.5% 
50-59                  49  21.0% 
60-64                  43  18.5% 
65-69                  36  15.5% 
70 or older                 46  19.7% 

8. What measures need to be in place for you to feel safe 
returning to in-person worship?   

 
The top three responses were related to safety – social 
distancing (67), Face masks (41), vaccine available or 
reduction in regional cases (32).  
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